



## Детский центр «Исток» совместно со следователями СК присоединились к акции # ЭТО НАША ПОБЕДА



Как мы сообщали ранее и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области Александр Сафронов и сотрудники управления присоединилась к международной гражданско-патриотической акции -«#ЭтоНашаПобеда».

3 мая в преддверии Великого праздника – Дня победы, следователи побывали в гостях у воспитанников подшефного Демидовского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Исток». Ребята встретились с участницей Великой Отечественной Войны, посмотрели незабываемое выступление ребят из военно-спортивного клуба.

Следователи уверены, что ребята должны знать, чтобы жить с честью, надо помнить свою историю, гордиться и почитать тех, кто сражался за всех нас. Это память священна и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

благородна. И сейчас это становится актуальным, как никогда. Поэтому в конце мероприятия, сотрудники следственного управления предложили воспитанникам центра присоединиться к гражданско-патриотической акции -«#ЭтоНашаПобеда». Ребята с большим энтузиазмом присоединились к этой акции, и очень подробно расспрашивали своих наставников, что означают слова на табличках.

## Изображения



04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1222130>